
Inklusivleistungen:

Leistungen Weihnachten

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Vital-Frühstücksbuffet kalt und warm

- 1 x Willkommensmenü und Begrüßungscocktail

- 1 x Ausflug mit Reiseleiter nach Bardolino und

Lazise

- 1 x festliches Weihnachtsmenü mit traditionellem

Panettone und Sekt

- 1 x Möglichkeit zum Besuch eines Gottesdienstes

- 1 x 5-Gang-Weihnachtsmittagessen

- 1 x 4-Gang-Abendmenü mit Musik und Tanz

- 1 x Ausflug nach Bozen mit Stadtführung

- 1 x Abendessen mit Wahlmenü

- 1 x Aperitif mit Häppchen

Termine & Preise:

23.12.2026 - 27.12.2026 - Savoy Palace in Riva del Garda

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

669 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

811 €

Weihnachten am Gardasee - Großes

Komplettprogramm zum Jahresende - 5 Tage

Feiern Sie Weihnachten in der herrlichen Kulisse des Gardasees. Lassen Sie sich

begeistern vom klaren Wasser des Sees und den majestätisch, steilaufragenden

Dolomiten. In unserem sehr beliebten 4-Sterne-Hotel Savoy Palace wird sich um

Ihr Wohlbefinden während der Festtage gekümmert. Die malerischen Orte strahlen

im festlichen Lichterglanz und lassen sich dank des milden Klimas in aller Ruhe

erkunden.

23.12.26, Anreise: Heute reisen Sie mit uns ins

traumhafte 4-Sterne-Hotel Savoy Palace, wo Sie mit

einem Begrüßungscocktail und einem leckeren

Abendessen mit Wahlmenü willkommen geheißen

werden.

24.12.26, Heiligabend – Bardolino und Lazise: Sie

unternehmen mit Ihrem Reiseleiter einen Ausflug nach

Bardolino. Der schmucke Ort wird auch Klein-Venedig

des Gardasees genannt. Anschließend erkunden wir

den idyllischen Ort Lazise mit seiner weihnachtlich

geschmückten mittelalterlichen Altstadt, bevor wir im

Hotel zu unserem festlichen Weihnachtsmenü mit

traditionellem Panettone unter dem Weihnachtsbaum

zurückerwartet werden.

25.12.26, Erster Weihnachtsfeiertag –

Entspannung im Hotel: Der heutige Tag ist in Italien

der höchste Weihnachtsfeiertag und so haben Sie nach

Wunsch die Möglichkeit zum Besuch eines

Gottesdienstes. Am Mittag werden Sie mit einem

5-Gang-Weihnachtsmittagessen verwöhnt. Genießen

Sie im Anschluss die Annehmlichkeiten Ihres

Wohlfühlhotels: Schwimmen Sie im Pool oder

entspannen Sie im Gesundheitszentrum mit Sauna und

Hydromassage. Am Abend 4-Gang-Abendmenü sowie

Musik und Tanz.

26.12.26, Zweiter Weihnachtsfeiertag – Bozen:

Heute wartet Bozen, die Landeshauptstadt von

Südtirol, mit ihrem stimmungsvollen Weihnachtsmarkt

auf Sie. Wir erkunden die Stadt bei einer Führung und

erfahren dabei viel Wissenswertes. Wir lassen den

schönen 2. Weihnachtstag abends gemütlich bei einem

am Tisch servierten Wahlmenü ausklingen.

27.12.26, Abreise: Am heutigen Tag nehmen wir

Abschied von den Weihnachtsgästen und die

Silvestergäste reisen an, die mit einem

Begrüßungscocktail willkommen geheißen werden.

Die Gäste vor Ort haben den Tag zur freien Verfügung

und können die Annehmlichkeiten des Hotels nutzen

oder einen Spaziergang am winterlichen Gardasee

unternehmen. Abends gemeinsames

Willkommensmenü.

Savoy Palace in Riva del Garda

Das 4-Sterne-Hotel Savoy Palace befindet sich in Riva

del Garda in ruhiger Lage, nur 150 m vom Gardasee

und nur 800 m vom historischen Ortszentrum entfernt.

Die Eigentümer des Hotels – die Familie Tonelli – sind

als herausragende Gastgeber bekannt und verwöhnen

Sie nach allen Regeln der Kunst. Die großzügigen,

hellen Zimmer sind alle mit WC, Dusche oder Bad mit

Hydromassagewanne, Balkon, Sat-TV, Radio, Telefon,

Safe, Föhn, Heizung und Klimaanlage ausgestattet. Die

Gemeinschaftsbereiche des Hotels verwöhnen Sie mit

der American Bar mit Gartenterrasse, einer Taverne,

dem gemütlichen Restaurantsaal mit Tanzfläche, dem

Fernsehraum, dem beheizten und überdachten

Swimmingpool, einem Swimmingpool im Freien mit

großem Garten, Strandliegen und Sonnenschirmen,

zwei Fahrstühlen, dem Gesundheitszentrum mit Sauna,

Hydromassage, Fitnessraum und Solarium. Ihnen

stehen Fahrräder zur Verfügung und das Hotel ist

behindertengerecht erbaut.
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